



муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
Пышминского городского округа
«Пышминский центр дополнительного образования»

Утверждаю
директор МБУДО ПГО «Пышминский ЦДО»
/М.П.Бардина
«21» апреля 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении муниципального Проекта «Звезда Победы»,
посвященного Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Всё дальше, вглубь истории, уходят огненные годы Великой Отечественной войны – годы величайших испытаний, невосполнимых утрат и людских страданий, чудовищного вандализма и варварства.

Праздник 9 Мая - это праздник Великой Победы Великой страны, который останется навсегда в памяти любого русского человека! В наших силах сделать так, чтобы подвиги наших предков помнили и чтили будущие поколения, память жила, традиции сохранялись, а мы – внуки победителей почувствовали радость и торжественность праздника Победы. Именно с этой целью мы предлагаем принять участие в муниципальном проекте «Звезда Победы», девиз которого - «Пронеси память...», который говорит о том, как важно сегодня помнить о событиях, позволивших нам жить под мирным небом.

1. Общие положения.

Настоящее положение регламентирует порядок проведения муниципального Проекта «Звезда Победы», посвященного Победе в Великой Отечественной войне, направленного на повышение статуса патриотического воспитания в образовательных организациях Пышминского городского округа.

Организатором муниципального Проекта «Звезда Победы» (далее Проект) является МБУДО ПГО «Пышминский ЦДО».

Проект «Звезда Победы» является социально-патриотическим проектом и проходит в рамках проведения мероприятий, посвященных Победе в Великой Отечественной войне.

Цель Проекта: воспитание у учащихся чувства гордости за историческое и боевое прошлое России, уважение к традициям и культуре страны.

Задачи Проекта:

- вовлечение учащихся в социально - значимую деятельность;
- формирование представления у учащихся о Великой Отечественной войне, о ее исторических фактах, используя различные виды деятельности;
- воспитание у детей, подростков и молодежи уважительного отношения к истории Отечества, ветеранам войны и труженикам тыла военных лет.

2. Участники Проекта

В Проекте принимают участие учащиеся образовательных организаций Пышминского городского округа с 1-11 класс, дошкольные образовательные учреждения, учителя, воспитатели, родители.

3. Сроки проведения

Проект реализуется с 24 апреля по 12 мая 2023 года.

4. Содержание Проекта

Одним из символов Победы для защитников нашей Родины в Великую Отечественную войну была пятиконечная звезда. Награды, с представленной на них пятиконечной звездой, стали бесценными частицами нашей истории, обильно политой кровью советских солдат, столкнувшихся в громадной смертельной битве с врагом. Этот символ Великой Отечественной войны и Великой Победы существует для того, чтобы мы, потомки, вспомнили о тех, кто воевал и погибал за Родину, за свободу и честь родных и близких, о тех, кто «ковал» Победу.

Проект «Звезда Победы» объединяет пять акций (лучей):

- 1 луч** - акция «Георгиевская ленточка».
- 2 луч** - акция «Галерея «Броня крепка и танки наши быстры»».
- 3 луч** - акция «Маленькие истории большой Победы».
- 4 луч** - акция «Стена Славы».
- 5 луч** - акция «Это нужно живым!».

Акция «Георгиевская ленточка»

Идея акции - отдать дань памяти и уважения ветеранам, погибшим воинам в Великой Отечественной войне при помощи символа памяти поколений - георгиевской ленточки.

Условия проведения акции.

Лозунг акции «Я помню! Я горжусь!».

Акция может включать серию мероприятий:

- творческие мастерские - изготовление ленточек своими руками и распространение их в образовательном учреждении, населенном пункте;
- разработка и распространение листовок, в которых указана история ленты, значение этого символа;
- разработка и распространение памяток «Носи георгиевскую ленту правильно», кодекс акции «Георгиевская лента».

Фотографии с георгиевскими ленточками, листовками, памятками или вручения их (распространения) необходимо размещать в социальной сети «ВКонтакте» в группе образовательной организации с обязательным хэштегом #Звезда_Победы #Пышминский_городской_округ #День_Победы. В посте указывается, кем проведена акция (класс, учитель/ группа, воспитатель).

Акция «Галерея «Броня крепка и танки наши быстры»

Идея акции – создание картинной галереи из рисунков, посвященных 80-летию формирования Уральского добровольческого танкового корпуса.

Условия проведения акции.

Уральский добровольческий танковый корпус – это единственное в мире танковое соединение, полностью созданное на средства, добровольно собранные жителями трех уральских областей: Свердловской, Челябинской и Молотовской (Пермской). Служить в корпусе было честью. Каждый боец получил танковый нож. Благодаря своему мужеству и умению побеждать, немцы стали называть корпус «Дивизией черных ножей». Корпус дошел до Берлина и первым вступил в Прагу, завоевав славу на века.

Участникам предлагается нарисовать рисунки, показывающие формирование и боевой путь легендарного корпуса.

Заключительным этапом акции является оформление галереи - выставки «Броня крепка и танки наши быстры» в образовательной организации или классе/группе.

Фотографии галерей-выставок необходимо размещать в социальной сети «ВКонтакте» в группе образовательной организации с обязательным хэштегом #Звезда_Победы #Пышминский_городской_округ #День_Победы. В посте указывается, кем проведена акция (класс, учитель/ группа, воспитатель).

Акция «Маленькие истории большой Победы»

Идея акции – сохранение исторической памяти о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны при помощи рассказа о родственниках, земляках, сражавшихся на поле боя, или вкладе тружеников тыла в общее дело Победы.

Условия проведения акции.

Участникам предлагается обратиться к краеведческой литературе, документам из семейного архива, фотоальбомам, наградам, письмам, воспоминаниям и создать видеовыступление с небольшим рассказом о человеке, внесшего вклад в Великую Победу.

Видео-выступление необходимо размещать в социальной сети «ВКонтакте» в группе образовательной организации с обязательным хэштегом #Звезда_Победы #Пышминский_городской_округ #День_Победы. В посте указывается фамилия, имя участника, класс/группа

Акция «Стена Славы»

Идея акции – ордена и медали фронтовиков их родные хранят как реликвии. За каждой наградой – история подвига и пример для будущих поколений. Вспомните героев своей семьи: назовите их имена, расскажите, что они делали в годы войны, за какие подвиги получили награды.

Условия проведения акции.

Семьям воинов Великой Отечественной войны предлагается на листе бумаги формата А-4 (альбомный лист) написать фамилию, имя, отчество, звание, места сражений своего героя, за какие подвиги и какие он получил награды. На листе можно поместить фотографию награды.

Из собранных листов с информацией в образовательной организации создаётся «Стена Славы».

Фотографии «Стены Славы» необходимо размещать в социальной сети «ВКонтакте» в группе образовательной организации с обязательным хэштегом #Звезда_Победы #Пышминский_городской_округ #День_Победы. В посте указываются участники акции (классы, учителя/группы, воспитатели).

Акция «Это нужно живым!»

Идея акции – отдать дань памяти погибшим воинам в Великой Отечественной войне через деятельность, направленную на сохранение исторического и природного окружения.

Условия проведения акции.

Лозунг акции - «Памяти павших героев - будем достойны!»

В преддверии самого главного праздника всех россиян - Дню Победы, предлагаем почтить память Героев, отдавших жизнь за Родину - привести в порядок памятники и обелиски погибшим воинам в Великой Отечественной войне. Памятники, мемориалы, стелы, обелиски – это части истории. Они рассказывают о событиях минувших лет. Поэтому, благоустройство памятников – это не только наша благодарность героям, отдавшим жизни за наше светлое будущее, но и способ сохранения истории для этого и последующих поколений.

Также можно организовать субботники по уборке территорий школ, улиц. Пусть знаменательный праздник День Победы пройдёт на чистых и красивых улицах Пышминского района!

Фотографии проведения акции необходимо размещать в социальной сети «ВКонтакте» в группе образовательной организации с обязательным хэштегом #Звезда_Победы #Пышминский_городской_округ #День_Победы. В посте указывается кем проведена акция (класс, учитель).

5. Условия участия в Проекте

Проект реализуется поэтапно:

Подготовительный этап

- создание в образовательных организациях инициативных групп по организации и проведению акций;
- разработка содержания акций, подготовка материала к проведению акций.

Основной этап

- проведение акций.

Заключительный этап

- распространение информации по результатам проведенных акций.

Отчет (пост) о проведении акций необходимо размещать в социальной сети «ВКонтакте» в группе образовательной организации с обязательным хэштегом #Звезда_Победы #Пышминский_городской_округ #День_Победы

6. Итоги реализации Проекта

Инициативные группы (классы), учащиеся которых приняли участие в большем количестве акций, награждаются Грамотами МБУДО ПГО «Пышминский ЦДО».

Все участники Проекта получают Свидетельство участника в электронном варианте.

7. Информационное обеспечение

Координатор Проекта: *Павлова Елена Сергеевна*, методист МБУДО ПГО «Пышминский ЦДО».
телефон 2-10-34, 89530414473
e-mail: cdo_46@mail.ru